
БОЛЬШОЕ 
ПУТЕШЕСТВИЕ





ПЕРЕПРА
ВА

Чтобы преодолеть переправу, 
Вам надо правильно составить выражение



Применяя знаки сложения, можно 
восемью восьмерками записать 
число 1000:
888 + 88 + 8 + 8 + 8
Используя знаки арифметических 
действий и скобки, запишите число 
1000 восемью восьмерками другим 
способом.



Используя три цифры 5, знаки 
арифметических действий и 
скобки, составьте несколько 
выражений, имеющих 
различные значения.



В записи 5555 поставьте между 
некоторыми цифрами знак 
сложения так, чтобы 
получилось выражение, 
значение которого равно:
а) 20;  б) 110;   в)569





Кодовый 
замок

Чтобы добраться до сокровищ, 
Вам  надо открыть замок с кодом,
 расшифровав фразы.



Кодовый 
замокСЕМ ЕРОО ДНО ГОНЕЖ ДУТ

ДВ АСА ПОГ АПАРА

БЕЗ ЧЕТ ЫРЕХ УГЛО ВИЗБА НЕРУ БИТЬСЯ

Семеро одного не ждут

Два сапога пара.

Без четырех углов изба не рубиться



Кодовый 
замок

счастье

дружба
труд умение

учение





Пещера 
страха

От страха  Гномик забыл как решать задачи   и не 
может выбраться из пещеры. Помогите ему.



Пещера 
страхаЗадача 1.

Как, имея лишь два сосуда 
5л и 7л налить из 
водопроводного крана 6л 
воды?

Задача 2.

Имеются два типа песочных 
часов. Одни отмеряют 7 мин, а 
другие – 11 мин. Как с их 
помощью отмерить 15 мин, 
необходимых, чтобы сварить 
вкрутую яйцо?





Заброшенная шахта

Помогите гномам!  Решите задачи на взвешивание, 
чтобы они смогли вновь добывать сокровища в шахте.



Заброшенная шахта
У хозяйки есть рычажные весы 
и гиря в 100 г. Как за 3 
взвешивания она может 
отвесить 700 г крупы?Три одинаковых яблока тяжелее, 

чем четыре одинаковые груши. 
Что тяжелее: 4 яблока или 5 
груш?Груша и слива весят столько, 

сколько весят 2 яблока; 4 груши 
весят столько, сколько весят 5 яблок 
и 2 сливы. Что тяжелее: 7 яблок или 5 
груш?





Заросли 
лиан

Чтобы  пробраться сквозь заросли лиан, Вам  надо 
решить логические задачи



Заросли 
лиан

Один оборот вокруг Земли спутник делает за 1 
час 40 минут, а другой за 100 минут. Как такое 
может быть? 

.

За 5 рублей куплено 100 штук разных фруктов. 
Цены на фрукты следующие: арбузы – 50 
копеек за штуку, яблоки – 10 копеек за штуку, 
сливы – 10 копеек за десяток. 
Сколько фруктов каждого рода было куплено?

Пять землекопов за 5 часов 
выкапывают 5 метров канавы. Сколько 
землекопов выкопают 100 метров 
канавы за 100 часов?





Паучий 
каньон



Паучий 
каньон 

-

СПАСИБО ВСЕМ ЗА 

УРОК!



shkolabuduschego.ru/shkola/logicheskie-zadachi.html

veselajashkola.ru/klass/zadachi/logicheskie-s-otvetam

Интернет - ресурсы


